



Úřad práce ČR

Krajská pobočka v Ústí nad Labem
Dvořákova 18 | 400 21 Ústí nad Labem | Tel.: 950 171 411

VÁŠ DOPIS ZN.:
ZE DNE:
NAŠE ZNAČKA:

VYŘIZUJE: Jan Příbyl
TEL./FAX: 950 171 638
MOBIL:
E-MAIL: jan.pribyl@ul.mpsv.cz

DATUM: 24. března 2015

Odpověď na dotaz č. 35 k veřejné zakázce na zhotovitele stavby „ÚP ČR – Děčín – rekonstrukce budovy U Plovárny 1190/14“ i.č. 013V032003901

k dotazu firmy UNISTAV a.s., ze dne 19. března 2015

Dotaz č. 35/1:

SDK: v dokumentaci jsou u některých místností jiné informace ohledně úpravy stropu v půdoryse (požadavek na SDK pohled) a jiné informace v tabulce místností (vápenocementová omítka) - např. 1.50; 1.87; 1.92; 1.93; 1.95; 1.96; 1.97; 1.98 ; apod.

Která informace má prioritu??

Výkaz výměr pro pohledy značně neodpovídá dokumentaci - např. celková výměra pohledu " SDK GREEN" určitě není 29,01m2...

Např. v položce 239 dle číslování aktualizovaného VV jsou "namíchány " plochy pohledu GREEN, RED a 2xRED

Proto prosím revidovat výkaz výměr pohledů - jak co se týče výměr, tak členění do položek.

Odpověď zadavatele:

Prioritu má rozmístění pohledů dle D.1.1.55-58_Kladecsky plan_pohledy 1NP-4NP

Ve VV byl pohled upřesněn, jeho tloušťka i výměra. (viz níže)

244	K	763131411	SDK pohled deska 1xH2 12,5 bez TI dvouvrstvá spodní kce profil CD+UD	m2	565,270	0,00	0,00
245	K	763131431	SDK pohled deska 1xDF 15 bez TI dvouvrstvá spodní kce profil CD+UD	m2	167,500	0,00	0,00
246	K	763131451	SDK pohled deska 2xDF 15 bez TI dvouvrstvá spodní kce profil CD+UD	m2	274,100	0,00	0,00

Dotaz č. 35/2:

Dveře interiérové:

přestože již v dodatečných informacích proběhlo, že položka D02/P(34ks) je ve VV navíc, položka D13 zase chybí, tak v aktualizovaném výkazu výměr toto nebylo zohledněno. Prosím v položkách dveří nespojovat pod jednu položku různé typy dveří, ale uvést jako samostatné položky (D26+D30; D27+D28+D29; D46+D47; D53+D54)

Dle výpisu interiérových dveří chybí ve výkazu výměr 1ks položky D72.

Odpověď zadavatele:

Položka navíc s dveřmi D02/P(34ks) byla z VV odstraněna, položka D13 byla doplněna a u položky dveře D72 byl změněn počet kusů. Viz níže

393	K	766_D088	D+M interiérové dveře 1400x1970mm, vč. ocelové zárubně, povrchové úpravy, viz. pol.č. D72L/P	kus	5,000		0,00		0,00
-----	---	----------	--	-----	-------	--	------	--	------

Dotaz č. 35/3:

V PD ani ve výkazu výměr není uvedena venkovní čistící zóny, ale pouze vnitřní.

Je to tak v pořádku?

Odpověď zadavatele:

V projektové dokumentaci je uvažováno pouze s vnitřní čistící zónou.

Zpracoval:
Jan Příbyl

